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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμοσ Τανάγρασ αποκρούει την μικροπολιτική και κερδίζει την πρώτη μάχη 

για τη χωματερή επικίνδυνων αποβλήτων  ςτην Κεραμιδέζα.  

 

 

Με αφορμι κακόβουλθ για άλλθ μια φορά και πλιρωσ ατεκμθρίωτθ κριτικι που 

δθμοςιοποιικθκε ςτα κοινωνικά δίκτυα, προβάλλοντασ τον ιςχυριςμό ότι θ Δθμοτικι Αρχι 

αδρανεί και δεν αςχολείται με το μεγάλο ηιτθμα του ΧΤΣΒΑ, υπενκυμίηουμε εκ νζου ςε 

όςουσ ζχουν επιλεκτικι μνιμθ και κυρίωσ ενθμερϊνουμε υπεφκυνα τουσ ςυμπολίτεσ μασ, 

για τθ μεγάλθ επιτυχία του Διμου μασ να οδθγιςει ςε αναπομπι και επανάκριςθ τθν από 

24/08/21 παράνομθ απόφαςθ χωροκζτθςθσ που είχε λθφκεί εν κρυπτϊ (μινα Αφγουςτο),  

με τθ προςδοκία του επενδυτι και όςων τον υποςτθρίηουν, φανερά ι όχι, θκελθμζνα ι 

ακζλθτα, αυτι θ απόφαςθ να καταςτεί θ ακλόνθτθ βάςει τθσ Περιβαλλοντικισ 

Αδειοδότθςθσ του Τποδοχζα Επικίνδυνων Αποβλιτων. 

Η ομόφωνθ και πλιρωσ τεκμθριωμζνθ απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου που 

κακοδιγθςε αναγκαςτικά και τθν απόφαςθ του Περιφερειακοφ υμβουλίου και ακολοφκωσ 

θ δυναμικι παρζμβαςθ τθσ Δθμοτικισ Αρχισ ςτισ υπθρεςίεσ περιβαλλοντικισ 

αδειοδότθςθσ,  ζφεραν τα πρϊτα κετικά αποτελζςματα τουσ, ζςτω ζνα χρόνο αργότερα. 

Προκάλεςαν τθν ζκδοςθ νζασ απόφαςθσ χωροκζτθςθσ του ΧΤΣΒΑ (πάλι Αφγουςτο), ςε 

«ςυμμόρφωςθ» των όςων είχαν τεκεί από τον Διμο μασ (και μόνο), ανοίγοντασ μασ ζνα 

νζο πεδίο ιςχυρισ πολιτικισ και κυρίωσ ιςχυρισ νομικισ αμφιςβιτθςθσ τθσ δυνατότθτασ 

καταςκευισ του ΧΤΣΒΑ ςτθ Κεραμιδζηα. 

Πζραν αυτοφ ενάντια ςτθ ςφγχυςθ και τθ ςυςκότιςθ που επιχειρείται εκ νζου, προσ 

όφελοσ τίνοσ άραγε και για τθ πλιρθ ενθμζρωςθ των ςυμπολιτϊν μασ ςθμειϊνουμε: 
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- με τθ λιψθ τθσ υπ’ αρικμ. 21/22.12.21 ομόφωνθσ απόφαςθσ του Δθμοτικοφ 

υμβουλίου ςχετικά με τθ παρανόμωσ εκδοκείςα 1θ απόφαςθ χωροκζτθςθσ και 

τθν ζγκριςθ μζτρων αντίδραςθσ και νομικϊν ενεργειϊν, ο Διμοσ μασ κατζκεςε 

Αίτθςθ Ακφρωςθσ ςτο τΕ, εξαντλϊντασ ιδθ από τθν πρϊτθ ςτιγμι κάκε διακζςιμθ 

υφιςτάμενθ νομικι αντίδραςθ  

  

- ιδθ από 30.06.22 και εν όψει τθσ απειλισ να εκδοκεί ΑΕΠΟ (ζγκριςθ ΜΠΕ του 

ΧΤΣΒΑ), προςζφυγε κατόπιν ενδελεχοφσ ζρευνασ αγοράσ, ςτθ ςφναψθ ςυμφωνίασ 

με εξειδικευμζνο νομικό γραφείο και με αντικείμενο τθ προετοιμαςία και κατάκεςθ 

προςφυγισ ςτο τΕ, όταν και εάν εκδοκεί ςχετικι ΑΕΠΟ  

 

- ςτισ 02.08.22 ενθμερϊκθκε για τθν ζκδοςθ τθσ από 01.08.22 ΝΕΑ απόφαςθσ 

χωροκζτθςθσ. Αυκθμερόν (ςτισ 02.08.22) απζςτειλε ςχετικό αίτθμα ςτθν αρμόδια 

υπθρεςία (ΠΕΧΩ τ. Ελλάδασ), ηθτϊντασ αντίγραφο των ςχεδίων και μελετϊν του 

φακζλου, βάςει των οποίων εξεδόκθ θ νζα απόφαςθ χωροκζτθςθσ.  

 

- ςτισ 03.08.22 ενθμζρωςε τα ςυνεργαηόμενα νομικά γραφεία, για τθν χωροκζτθςθ 

και τθν ΜΠΕ, για τθ δθμιουργία κατάςταςθσ πλιρουσ νομικισ ετοιμότθτασ  

 

- ςτο διάςτθμα 4-5/08.22 παρζλαβε ςταδιακά τα αιτθκζντα ςτοιχεία (ςχζδια και 

μελζτεσ) 

 

- ςτισ 09.08.22 (ελάχιςτεσ μζρεσ μετά /μεςολαβεί αβ/κο), μετά από τθ μελζτθ του 

διακζςιμου υλικοφ, ο Διμαρχοσ κοσ Β. Περγάλιασ, κατζκεςε ζντονο ΔΙΑΒΗΜΑ - 

ΔΙΑΜΑΡΣΤΡΙΑ προσ τον Γενικό Δ/ντθ Περιβάλλοντοσ, αμφιςβθτϊντασ ευκζωσ και 

πλιρωσ τεκμθριωμζνα, τθν κρινόμενθ ΜΠΕ και απαιτϊντασ τθν απόςυρςθ του 

φακζλου τθσ,  οφτωσ ι άλλωσ παράνομθσ, ωσ προσ το περιεχόμενο και τθ 

διαδικαςία αξιολόγθςθσ, τθσ ιδθ υποβλθκείςασ μελζτθσ (ΜΠΕ). Αναλυτικά οι  

λόγοι - ιςχυριςμοί τθσ Δθμοτικισ Αρχισ  περιγράφονται ςτο ςχετικό ζγγραφο που 

επιςυνάπτεται.   

 

- ακολουκεί ςτισ 10.08.22 ΝΕΑ ΠΡΟΦΤΓΗ του Διμου ςτθν Αποκεντρωμζνθ Διοίκθςθ 

Θεςςαλίασ - τερεάσ Ελλάδασ με αντικείμενο τον ζλεγχο νομιμότθτασ τθσ όλωσ 

προςφάτωσ εκδοκείςασ νζασ ζγκριςθσ χωροκζτθςθσ (01.08.22) και κλείνει ο κφκλοσ 

των νόμιμων και δυνατόν να υλοποιθκοφν ενεργειϊν 

 

- ΟΜΩ ςτισ 10.08.22  και ενϊ ο Διμοσ Σανάγρασ και ουδείσ άλλοσ, κιγόμενοσ 

πολίτθσ, φορζασ, ενδιαφερόμενοσ κ.λπ,  ζχει ιδθ ολοκλθρϊςει  εντόσ ελαχίςτων 

θμερϊν και με ταχφτθτα και πλθρότθτα ςπάνια για το ελλθνικό διοικθτικό και 

αυτοδιοικθτικό ςφςτθμα,  όλεσ τισ νόμιμεσ ενζργειεσ που ιταν δυνατόν να 

υλοποιθκοφν, οι γνωςτοί κφκλοι αυτοανακθρφςςονται ςε προςτάτεσ τθσ 

νομιμότθτασ και τθσ δθμόςιασ υγείασ και μθ γνωρίηοντεσ τα πραγματικά γεγονότα 

αυτοκαταργοφνται μζςα από τθν κατάρρευςθ των ψευδϊν και ανυπόςτατων 

επιχειρθμάτων τουσ «περί αδράνειασ και ενοχισ τθσ Δθμοτικισ Αρχισ».     



Επ’ αφορμι και αυτοφ του δυςάρεςτου (κατ’ επανάλθψθ) περιςτατικοφ, ο 

Διμαρχοσ Σανάγρασ Β. Περγάλιας προζβθ ςτθν ακόλουκθ διλωςθ:  

«Με πολλζσ ευκαιρίεσ και ςε όλουσ τουσ τόνουσ, ζχουμε διακθρφξει πωσ κάκε 

προςπάκεια ςυμβολισ και υποςτιριξθσ των ενεργειϊν του Διμου για όλα τα κοινωνικά, 

αναπτυξιακά και πολιτικά ηθτιματα τθσ περιοχισ μασ είναι ευπρόςδεκτθ και απαραίτθτθ. 

Γιατί προςκζτει ςτθν δφναμθ και τθν δυναμικι μασ, όταν βζβαια ζχει τθν ίδια φορά, τθν 

ίδια κατεφκυνςθ. 

Με ςτακερι προςιλωςθ και πίςτθ ς’ αυτι τθν πάγια κζςθ και ςτρατθγικι μασ, 

ζχουμε καλζςει κάκε ενεργό πολίτθ και κάκε ενεργό κοινωνικι ομάδα να ςυςτρατευκεί 

μαηί μασ και να ςυμβάλλει ςτθ γιγάντια προςπάκεια μασ για τθν αποτροπι τθσ καταςκευισ 

τθσ χωματερισ των επικίνδυνων αποβλιτων ςτθ Κεραμιδζηα (ΧΤΣΒΑ), παράλλθλα με τθν 

επιδίωξθ μασ να επιτφχουμε επιτζλουσ τθν περιβαλλοντικι εξυγίανςθ τθσ βιομθχανικισ 

περιοχισ των Οινοφφτων,  κρατϊντασ ψθλά το δθμόςιο ςυμφζρον και με όρουσ που κα 

δικαιϊνουν τουσ αγϊνεσ του Διμου και των ςυμπολιτϊν μασ και κα προςτατεφουν τθ 

δθμόςια υγεία ωσ υπζρτατο αγακό.  

’ αυτι τθ προςπάκεια δθμιουργίασ ενόσ μεγάλου, ευρφτατου κοινωνικοφ 

ρεφματοσ, δεν περιςςεφει κανείσ. Προχπόκεςθ είναι όλοι όςοι ςυςτρατεφονται και 

επικυμοφν να ζχουν αναφορά και δφναμθ που πθγάηει από τουσ πολίτεσ και τον δθμόςιο 

χϊρο, να υπθρετοφν το ρόλο τουσ με ευκφνθ και αρχζσ. Να διερευνοφν τα δεδομζνα πριν 

μιλιςουν και να ςζβονται τθν αλικεια και όςουσ τθν υπθρετοφν, ηθτϊντασ και ςυγγνϊμθ 

καμμιά φορά, όταν παρεκτρζπονται από άγνοια ι ακόμα και από πρόκεςθ πθγάηουςα από 

ταπεινζσ μικροπολιτικζσ ανάγκεσ και ςκοπιμότθτεσ. Άλλωσ ο τόποσ μασ, ο όμορφοσ Διμοσ 

Σανάγρασ δεν κα πάει μπροςτά, όςο του αξίηει τουλάχιςτον». 

 

υν/νο: Η αρ. πρωτ. 13366/09.08.2022 επιςτολι του Διμου Σανάγρασ ςτθ Γεν. 

Δ/νςθ Περιβαλλοντικισ Πολιτικισ 

 


